

看到一些爱花的市民未领到凌霄花，又一七旬老人接过“送花接力棒” 还有凌霄无偿送，别再错过了

□记者 杜武文/图

七旬老人张虎齿向市民免费赠花一事（本报17日、18日曾作报道）感染了另外一名七旬老人——昨日，76岁的市民庞先生致电本报表示，他也想把自己种的凌霄送给需要的人，将爱心传递下去。

昨日9时，记者来到庞先生位于瀍河回族区的家中。

一进院子，满院浓郁的翠绿色就让人感觉清凉无比，两层小楼的墙上爬满了凌霄，顺墙而上的枝叶几乎覆盖了整面墙壁，特别好看。

庞先生说，他家的院子约200平方米，他用“立体绿化”的方式，使绿化面积超过了院子面积。庞先生边说边带记者进入房子的一楼。

一踏进这个被凌霄枝叶覆盖的小屋，顿时感觉凉爽宜人。庞先生拿来温度计测试，正午时分，屋内没有电扇、空调，温度显示为26℃。

“里屋的温度更低，中午才23℃，感觉特别舒适。”庞先生说，他和老伴儿平时住在润西区上海市场附近，一到夏天，他们就要回



76岁的庞先生在院子里种满了绿色植物。

这处老宅避暑。

“凌霄的‘吸盘’很有力，我希望爱花的人好好发挥它的优势，利用好这台天然的‘空调’。”庞先生说。

庞先生的花园里目前有几十棵凌霄苗，他想将它们全部免费送给需要的人。这次如果不够的话，

他还可以定期提供。

由于庞先生居住的地方较偏僻，而且他不太喜欢被打扰，特委托记者送花，想要花的市民可致电66778866留下信息。

跟踪报道

“没想到，用假车牌会被关起来” 栾川一小伙儿违犯新交法，被罚三千、拘留三天

□记者 赵玉杰 通讯员 石海涛

“咋也没想到，用假车牌会被关起来……”在拘留所里，栾川小伙据某懊悔不已——为了躲避检查，他竟在假车牌上贴上喜帖，结果还是被交警识破。

6月9日下午5点半，栾川县公安局交警大队二中队民警在该县方皮路石庙路段巡逻时，发现一辆由东往西行驶的黑色轿车，该车的车牌被红色喜帖挡住，民警将该车拦下进行检查。

检查中民警注意到，该车与行驶证上登记的信息明显不符，行驶证上登记的车辆品牌为比亚迪，而该辆车的标志为丰田。民警将红色喜帖撕下后发现，该车车牌号与行驶证上登记的也不一样。

执勤民警将该车依法暂扣，并将驾驶人据某带回大队进行进一步调查。

经查，据某，25岁，栾川人，他所驾驶的车辆为黑色比亚迪轿车。为逃避测速监控，据某在两个半月前以200元的价格购得假号牌一副，随后又在车辆装饰行购得两枚丰田车标志换上。由于心虚，他在假车牌上贴上红色喜帖进行遮盖。

6月13日，栾川警方依法对据某处以行政拘留3日并处罚款3000元。

■相关链接

据了解，随着我市机动车保有量的激增，交警部门查处的涉牌涉证违法行为逐渐增多，其中，使用假牌、套牌危害较大。市交警支队相关负责人表示，使用假牌、套牌的车辆违法或肇事逃逸，警方很难根据车牌进行追查，安全隐患很大。

今后，再想用这些损人的招数

逃避交通处罚，可得掂量掂量了，因为新交法加大了对此类行为的打击力度。

据悉，新交法施行前，伪造、变造或使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的，处200元以上2000元以下罚款。而在新交法中，罚款金额提高至2000元至5000元，车主还将面临15日以下拘留。构成犯罪的，依法追究刑事责任。

伪造、变造或者使用伪造、变造的检验合格标志、保险标志的，由公安机关交通管理部门予以收缴，扣留该机动车，对车主处10日以下拘留，并处1000元以上3000元以下罚款。使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志的，由公安机关交通管理部门予以收缴，扣留该机动车，对车主处以2000元以上5000元以下罚款。

治鼻炎，选对方法是关键

□建海

市民李先生患过敏性鼻炎、鼻窦炎已多年，一旦变天，他就会鼻子堵塞、流鼻涕，甚至还出现头痛、嗅觉减退等症状。为了治病，他可没少“折腾”，钱没少花，路没少走，可鼻窦炎的不适症状依旧困扰着他。这些年，李先生白天流涕晚上憋气，时不时还有哮喘，经常头痛。

后来，李先生通过熟人介绍，来到解放军534医院。经鼻内窥镜检查，他被确诊为过敏性鼻炎并发鼻窦炎。该院耳鼻喉科名医常红主任

为他做了鼻内窥镜微创治疗。术后，他恢复得很快，呼吸顺畅了，头也不痛了，整个人的精神状态也好了。

据常主任介绍，长期以来，鼻窦炎的治疗一直是个难题。过去，做鼻窦炎手术要从口腔进入鼻窦，把人的脸从下往上翻个“底朝天”，病人受罪不说，恢复得也很慢，而且手术视野模糊、无法彻底去除病灶组织，效果不够理想。因此，像李先生一样的众多鼻窦炎患者虽饱受其苦，但很难摆脱其困扰。

随着医疗水平的不断发展，先进的鼻内窥镜微创技术为过敏性

鼻炎、鼻窦炎的治疗带来重大突破。目前，该技术在欧美发达国家被广泛地应用于临床治疗，与该技术相“配合”的治疗仪器，其亮度相当于无影灯的20倍，35毫米的小孔可将病变组织放大数倍。患者的病变部位可“一览无余”，以前那些不易到达的区域，也能轻易实施手术。

另外，该技术还具有治疗时间短、痛苦小、创伤小、恢复快等优点，是目前治疗慢性鼻炎、鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

如果您想了解更多鼻炎治疗的信息，可拨打电话65180599进行咨询。

报考军校生、国防生，请尽快去政审 政审合格、高考成绩过线者可于30日参加面试、体检

□记者 李燕峰

本报讯 高考成绩即将揭晓。昨日，市招办提醒我市考生，计划报考军校、武警部队院校军校生和普通高等学校国防生的考生，必须尽快在规定时间内参加政审，如果高考成绩达到规定分数控制线，考生应于30日到指定地点参加面试、体检。

据介绍，今年军校、武警部队院校在我省计划招收913名军校生，包括892名男生和21名女生。普通高等学校招收518名国防生，包括509名男生和9名女生。

按照规定，报考军校、武警部队院校的军校生和普通高等学校国防生的考生，第一志愿可填报1个高校志愿，每所高校可以填报1个至5个专业；第二志愿为平行志愿，可以填报1个至4个高校志愿，每所高校可填报1个至5个专业。

按照规定，报考军校生和国防生的考生，须为应届高中毕业生，未婚，年龄不超过20周岁（截至当年8月31日），身体健康，符合军队院校招生体检标准。同时，还要具备热爱中国共产党，热爱祖国等政治素质，并志愿献身国防事业。

符合报考条件的考生必须参加政审、面试和体格检查。政审于6月20日至28日进行，最终结论

分“合格”和“不合格”两种。市招办提醒考生，必须在6月28日前到县（市）区人民武装部查询政审情况，政审合格者，领取并携带本人政审表按规定的时间、地点参加面试、体检。

面试、体检工作定于6月30日至7月2日在解放军信息工程大学电子技术学院（郑州市商城东路12号）进行。按照全省统一部署，我市考生的面试、体检时间为6月30日。

省招办和省军区招生办将根据考生志愿，共同确定我省各院校的政审、面试、体检分数控制线，参加面试的考生数量原则上不少于各院校招生计划的3倍至4倍，一本线以上的考生原则上全部参加面试。

6月29日，考生要及时登录省招生办公室网查询参加面试、体检的最低分数控制线，凡第一志愿达到并超过最低分数控制线的考生，要在规定的面试、体检时间前一天报到。

洛阳市第22中学
协办
德育示范学校
体艺彰显特色

咨询（教服）电话：
64938906 13592018997

6岁女童小指卡进锁芯 消防员几经周折将锁剪开 孩子，可不敢这么玩啦



□记者 赵玉杰 通讯员 韩登文/图

19日下午，家住天津路的6岁女童蒙蒙玩耍时，将一枚废弃的锁芯套在了小拇指上。她的家人处理了半个多小时，也没把锁芯弄下来；他们将孩子带到医院，医生也束手无策。当日下午3时许，蒙蒙的母亲赵女士将她带到涧西区消防二中队。

经消防队员观察，蒙蒙右手小拇指被一个长约2厘米、宽1厘米的圆筒锁芯套住，锁芯为不锈钢，钢片深入皮肤。蒙蒙的小拇指有些红肿并渗出了血，她的表情十分痛苦。

消防队员先往蒙蒙的小拇指上滴了一些润滑油，然后让赵女

士用双手捂住蒙蒙的双眼，安慰孩子不要害怕。

之后，消防队员用指甲剪、小剪刀等小型破拆工具将锁芯前部的钢片剪开一个小口，再用尖嘴钳一点一点将锁芯掰开。（上图）经过近20分钟的努力，锁芯被成功剪开，整个过程中，蒙蒙的手指没受到任何伤害。

长松一口气的赵女士说，中午，蒙蒙在家玩电脑，随后从电脑桌的抽屉里取出废弃的锁芯玩，并将其套在小拇指上。由于孩子一直喊疼，小拇指还有些红肿，他们也不敢硬拔。

“如果拖得太久，手指的末端会坏死，后果不堪设想了。”该中队指导员刘科说。